

Что повлияло на инфляцию на Тамбовщине в феврале

По итогам февраля инфляция в Тамбовской области составила 6,7% и осталась ниже, чем в России и ЦФО. Месяцем ранее инфляция была 6,5%. Как отмечают эксперты регионального отделения Банка России, такой динамике способствовало увеличение издержек производителей непродовольственных товаров и повышение спроса на ряд услуг.

Продовольственная инфляция в феврале снизилась до 7,8%. Увеличились поставки цитрусовых, из-за чего апельсины и лимоны стали дешевле, чем в январе.

Основной вклад в рост непродовольственной инфляции до 3,9% внесли возросшие затраты у производителей обуви и медицинских товаров, поэтому рост цен на такие товары ускорился.

Продолжили расти затраты на обслуживание оборудования Интернет-провайдеров при повышенном спросе, что отразилось на росте абонентской платы. В результате инфляция в сфере услуг в феврале увеличилась до 8,6%.

Подробнее в информационно-аналитическом материале по инфляции тамбовского отделения Банка России (<https://www.cbr.ru/press/reginfl/?id=45294>).